



中牟启动保护价收购蔬菜

农民可保本,种菜基本上等于白忙

据新华社电 4月24日,在出现严重芹菜滞销的郑州市中牟县,由于市政府出台了最低保护价收购举措,在中牟县明山庙蔬菜交易市场,前些日子跌到几分钱一斤的芹菜收购价格已经回升到每斤0.1元至0.12元。

保护价收购农民可保本

在中牟县明山庙蔬菜交易市场,装满芹菜的三轮车、农用运输车排成了长队,等待收购过秤的堤刘村菜农马喜楼说:“这么好的芹菜,十天前一斤只能卖六七分钱,政府保护价出台以来,每斤收购价不低于1毛钱,一亩地收15000斤,可以卖1500元,基本收回了种菜的本钱,心里安慰多了。”

中牟县政府委托河南万邦国际农产品流通公司承担保护价托底收购,以每斤一毛钱收购芹菜,政府将根据市场差价给予该企业补贴。河南万邦国际农产品流通公司董事长

杨广立告诉记者,目前该公司每天汇集40辆货车,在中牟收购200多吨芹菜销往河南省各地和西部省份。

中牟县菜农王丰阁给记者算了一笔账,每斤按平均1毛计算,每亩地只能卖1000多元,而种芹菜的成本也要1000多元,也就是说1斤1毛钱才能够保本,还不算人工。

需建立长效机制

“菜贵伤民,菜贱伤农。总体上看,菜价贵仍是菜篮子问题的主要矛盾,而这次多种因素叠加突发的蔬菜滞销,暴露出蔬菜产、运、销各环节存在的问题,政府必须重视。”在现场调研的河南省委常委、郑州市委书记连维良说,今天出问题的是芹菜,但是如果不建立蔬菜生产销售的长效保障机制,明天出问题的可能是大蒜、西瓜等。

同是种植芹菜的中牟县官渡镇大段庄村

的40多家农户却家家年收入超过5万元。在菜农王艳家的蔬菜大棚里,王艳说,他们加入村里的“邦民菜农合作社”,菜农合作社与几家城市超市建立了长期供货合同,确定各家种什么品种,种多少量,种植户要确保不施有毒农药,保证质量,他家种的一亩芹菜今年4月份前就销售完了,每斤卖价接近1元。

连维良提出:在生产环节,把农民组织起来,建立合作社等产业化组织,提升蔬菜生产的质量和水平至关重要;流通环节,除了运用和完善“市场这只手”,政府更要担起保护菜农利益的责任,不仅要以保护价解决眼下的菜贱伤农问题,而且要研究“蔬菜收购保护价”的形成机制;在完善市场机制的同时,要在城市建立蔬菜种植基地的直销点,提高政府的调控能力。此外,必须研究尽快建立大宗蔬菜生产的政策性保险基金,有效化解蔬菜生产的自然风险和市场风险。



“美女岛主”巡岛 黑衣保镖护航

4月23日,河南信阳南湾湖,年薪30万元的61岛“美女岛主”黄培培率众乘坐摩托艇巡岛,两名贴身保镖西服墨镜护身,当日恰逢周末,前来南湾湖游玩的人很多,大家见岛主来巡,竞相上前合影留念,保镖更是尽职尽责地为岛主杀开“血路”保驾护航,黄岛主身穿旗袍穿行于茶山小道之间,一时间山水美人更美,南湾湖水映佳人,所到之处立即迎来游客惊羡的目光和欢呼声。

2010年7月,来自北京的23岁美女黄培培在“中国最爽工作——信阳南湾湖61岛岛主总决赛”中通过竞聘演讲、才艺展示、随机笔试等多环节考验,最终成为年薪30万元的信阳南湾湖61岛岛主。她的主要工作内容为:每天写博客,拍摄宣传片,组织招募网友活动,参加景区大型活动。 中新社

漯河“海洋公园”只有鱼缸14个

被忽悠者连呼上当,工商认定虚假宣传

核心提示

近日,漯河有近千名学生收到了一个名为“大型海洋生物科普展”的门票优惠券,宣传词写着“新海洋公园搬来漯河啦”,“让你与大海龟、鲨鱼拥抱”等。可众多家长、学生参观后,大呼上当:啥海洋公园?就弄十几个鱼缸往那儿一摆就叫海洋公园?漯河市工商部门已确认主办方虚假宣传。

据大河报消息 “他们给很多学校都发了门票优惠券,券上说是得到大连海洋公园等单位的支持,把新海洋公园搬到漯河了!结果我们带着孩子去看,发现是个骗局。”两日来,漯河市许多学生家长向记者反映,一个名为“大型海洋生物科普展”的活动,实则是一场骗人钱财的闹剧。

24日,多名学生家长将“大型海洋生物科普展”的优惠券拿给记者看。据了解,至少有千余名漯河市的小学生收到门票优惠券。

门票正面,是潜水员在海中与海洋生物共舞的画面,宣传词写有:“新海洋公园搬来漯河啦”、“海底世界与你相约,让你与大海龟、鲨鱼拥抱,与鳄鱼近距离接触”、“可以看到聪明伶俐的海豚、可爱的大海龟、凶猛的鳄鱼、五颜六色的珊瑚……”等。

24日上午,记者赶到“大型海洋生物科普展”现场。许多家长正领着孩子购票进场,所谓的优惠券一点也不起作用,孩子和家长的门票价都是15

元。走出展厅的几个家长,则大呼上当,劝尚未带孩子入场的家长别再花冤枉钱。

记者购买门票后,走进了会场,只见上百平方米的大厅内,到处是摩肩接踵的学生和家长。而这个所谓的海洋公园,总共只有14个鱼缸,每个鱼缸的长度不过1米,缸内除了一只海龟、一只小鳄鱼外,其他都是些观赏鱼和海蟹。占满展馆的,是大量文字图板和贝壳标本。这与门票的宣传严重不符。至于门票上所宣传的“有讲解员全程陪伴”,家长却始终未见讲解员踪影。

“我们也接到了许多家长的投诉,今天上午也去暗访了。”漯河市工商局经检支队负责人24日晚告诉记者,通过暗访和询问参观者,执法人员认为:主办方虚假宣传,并且此次展览没有按照相关法规规定,向有关部门申请办理许可证。

“我们将进一步调查,责令主办方停止取消展览,并依法对其作出处罚。”24日晚,漯河市工商局经检支队负责人表示。

焦作老人 练就缩身法 轻松穿上 3岁孩童衣



据中新网消息 焦作市恩村年近七旬的李世勇10余年自创“刚柔并济功”,能够轻松缩身穿上3岁孩童的衣服(上图),被当地人誉为奇人。23日,记者采访了这位奇人。

在李世勇家小院内,李世勇拿起一件3岁小孩穿的红色上衣,眨眼功夫,他就把小衣服穿在了身上,而且系住了4个扣子。然后他接过邻居递来的5个易拉罐空罐,一个个塞进小衣服里。衣服安然无恙,没有裂开,李世勇也没有一丝痛苦的表情,好像什么事都没有发生一样,没有丝毫紧迫感。在场人连连惊呼。

表演完这个穿孩童衣服的绝技后,李世勇又将身体蜷缩成一团,躺在日常行李箱里,此举更是让人诧异。

“这个功夫不是真的将骨头缩小,而是运用内气内功缩小了骨头的间隙,全身的骨头有顺序地叠排紧密,身体自然就小了,所以叫缩身法。”李世勇说,缩身法练成后即可随心所欲地收缩肌肉,将骨骼收拢重叠,身体各部或全身均可收放自如。

李世勇从2000年开始练习功夫,每天早上3时开始,一练就是12个小时。2002年之后每隔两天练一次,每次半个小时。不管春夏秋冬,他练功的时候都打开门窗,不怕寒暑。另外,他练功时常常练到没有饥饿感。虽然今年已经66岁,但他身躯却及其柔软,仿佛十六七岁的女孩子。

“别看我年纪大了,身体却好得很,几乎没生过病。”李世勇说,“刚柔并济功”不仅让他强身健体,也给他带来了快乐。

石武客专河南段 线下工程全部完工

据河南日报消息 记者从省发改委获悉,今年一季度,我省380个省重点项目共完成投资316.9亿元,占年目标的17.6%,比去年同期多完成106.3亿元,增长50.5%。

铁路项目一季度完成投资44.2亿元,占年目标的11.1%。备受大家关注的石武客运专线河南段的线下工程已全部完工。郑开城际铁路、郑焦城际铁路的钻孔桩、承台、墩身等全面施工,总体进展顺利,其中,郑开城际铁路预计4月份可以开始架梁。郑州至机场城际铁路,初步设计已批复。新郑机场至许昌城际铁路、郑开城际延长线可研性报告已报铁道部,土地预审等工作正在加快推进。

民生项目方面,郑州市污泥处置利用工程、南阳危险废物处置中心、漯河沙北污水处理工程、河南黄河巩义供水工程等施工均在有序进行,可如期投用。

15亿元服装加工项目落户荥阳

耐克阿迪将有河南造

据河南日报消息 4月24日上午,随着我省承接服装产业转移的最大项目——河南海峡服装有限公司在荥阳市开工奠基,耐克、阿迪达斯等国际著名运动品牌将拥有河南制造。

河南海峡服装有限公司是杭州中羽集团海峡服饰有限公司投资兴建的服装加工项目,主要生产耐克、阿迪达斯、李宁、特步、德尔惠、以纯等品牌服装以及家纺、羽绒、服装面辅料等。

我省增加 23所中外合作院校

据郑州晚报消息 记者24日从省教育厅获悉,我省23所院校的中外合作办学项目已经获批。今年起,获批的39个专科专业开始招生。

学生想要就读这些专业,必须参加普通高等学校招生全国统一考试。这23所获批院校分别为河南财经政法大学、郑州航空工业管理学院、新乡医学院、安阳工学院、河南城建学院、安阳师范学院、许昌学院、商丘师范学院、黄淮学院、郑州铁路职业技术学院、河南经贸职业学院、河南财政税务高等专科学校、郑州电力高等专科学校、河南机电高等专科学校、河南农业职业学院、开封大学、南阳医学高等专科学校、许昌职业技术学院、信阳职业技术学院、河南质量工程职业学院、河南商业高等专科学校、济源职业技术学院、三门峡职业技术学院。

除安阳师范学院、河南商业高等专科学校、河南农业职业学院、开封大学项目颁发中外院校毕业证书外,其他院校项目均为中方院校证书。

“洛阳免费公厕变身大酒店”后续

政府责令其“恢复功能”

据新华社电 本来要在绿化带内建一个集免费公共厕所、修钥匙店、提款机等多功能于一体的综合性服务站,建好后非但没有投入使用,竟然变身大酒店。(详见《淇淇晨报》4月19日5版)

记者调查时又遭遇洛阳市园林局等部门相互“踢皮球”。洛阳市规划局表示,项目审批过后,就不归规划局管理了,问题出在洛阳市城乡和建设委员会。但洛阳市城乡和建设委员会称,此事和他们没有任何关系,要找就找洛阳新区管理委员会……

洛阳市机构编制委员会办公室行政编制科副科长刘双权说:“根据洛阳市政府的职能、编制和机构设置,此事属于洛阳市城乡和建设委员会管理范围内。这是市政府有关文件已经明确的。”

目前,在多方压力之下,洛阳市规划局和卫生局已经分别下发整改通知书,要求立即停业,并在1个月内“恢复功能”。